



Подарки от первоклассников

Помощь бойцам СВО в Бобровке оказывают и первоклассники.

Ребята помогали изготавливать окопные свечи. Они их делали вместе с родителями, а на некоторых банках нарисовали рисунки, чтобы этот подарок от бобровских

школьников согревал не только тело, но и душу. Скоро эти свечи отправятся к нашим солдатам, находящимся на специальной военной операции. Первоклассники желают им победы и удачи.

Валерия ГРЕБЕ,
Бобровская школа

Курсанты учатся стрелять

Межрайонные соревнования «Многоборье по огневой подготовке», посвящённые Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и Году Защитника Отечества, состоялись на базе Шипуновской школы 25 января.

Участниками соревнований стали 14 команд Сузунского района и одна команда Черепановско-

го. Курсанты соревновались в стрельбе, метании гранаты, сборке и разборке автомата, снаряжении магазина, а также участвовали в викторине, где им предстояло ответить на вопросы, связанные с устройством автомата и видами стрелкового оружия.

Также в память о блокаде Ленинграда была организована акция «Блокадный хлеб». Всем

Благодарность через поколения

В Бобровке 13 февраля прошла акция «День памяти воинов-интернационалистов».

Волонтёрский отряд «Ребята-БОБРЯТА» под руководством Натальи Владимировны Вернер посетил Бобровский участок Сузунского РЭС. Ведь именно там уже много лет трудится Евгений Михайлович Лунегов, воин-интернационалист.

Евгений Михайлович поделился с нами своими воспоминаниями: «Служил на северо-востоке Афганистана с 7 августа 1987 по 15 февраля 1989 года, в провинции Кундуз. Военское звание – сержант, должность – водитель-механик командно-штабной машины БМП-КШ. Да, первое время было страшно, как любому обычному парню. Но потом свыклись, подружился с боевыми товарищами. Очень хорошо, что сейчас поднимается эта тема. И спасибо, что не забываете, поздравляете».

А волонтёры показали небольшой концерт и вручили подарки всем мужчинам, работающим в электросетях.

Кристина СИЛКИНА,
Бобровская школа



Алина ЦВЕТКОВА,
Шипуновская школа



Мой лучший в мире папа

Андрей Владимирович – так зовут моего папу. Для меня это не просто человек, а мой лучший друг, добрый и надёжный.

В трудную минуту к нему можно обратиться со своими проблемами, он даст совет, поможет и подскажет. После разговора с ним на душе становится легко, мрачные мысли уходят. Если мне очень грустно, он обязательно развеселит, над его шутками трудно не смеяться.

С моим папой некогда скучать. Он всегда занят и нас вовлекает в свои дела. Зимой мы вместе с ним катаемся на ватрушках с горки, на лыжах, коньках. А ещё он для меня и моих сестер – пример для подражания, я хочу быть похожей на него: в трудной ситуации быть сильной духом, смелой и находчивой. Мы все его очень любим, окружаем заботой и вниманием. Ведь ему тоже необходимы наши поддержка и уважение.

Я люблю тебя, мой лучший в мире папа!

Марина ЗОРИНА,
Сузунская школа №2

Когда сердце горит

Когда в Сузунский район прибыл снежный десант «Буран» в рамках Всероссийской патриотической акции, ученики нашей школы присоединились к студентам.

Мы вместе с ними оказывали поддержку ветеранам Великой Отечественной войны, пенсионерам, пожилым людям с ограниченными возможностями, а также семьям участников специальной военной операции. Студенты провели профориентационные уроки для старшеклассников и увлекательные мастер-классы для младших школьников.

Кульминацией стал концерт в Центре культуры и досуга молодёжи, это было настоящее театра-

лизованное представление по знаменитому мультфильму «Летучий корабль» с добавлением танцев и песен. Каждая минута в зрительном зале пробуждала восхищение студентами и их творчеством. Я ощущала целый спектр эмоций: от безудержного смеха до нежной грусти. В завершение мы долго аплодировали.

Я рада, что в наше время существуют такие молодёжные объединения, которые дарят нам ощущение значимости командной работы. В будущем я тоже хочу участвовать в акции «Снежный десант».

Дарья ЧАНОВА,
Сузунская школа №301

Хорошо быть студентом!

Четвёртого февраля студенческий отряд «Буран» приехал в село Каргаполово.

В течение целого дня мы здорово проводили время: для ребят начальных классов студенты провели мастер-классы по рукоделию, а со старшеклассниками они поговорили о том, куда ребята хотят поступать после окончания школы. Студенты рассказали об интересных вузах.

Затем был организован захватывающий матч между нашей командой и командой снежного десанта. Но более интересными мне показались соревнования болельщиков на трибунах: они пели, танцевали и кричали так громко,

что мне не было слышно своей команды.

После обеда волонтёрский отряд Каргаполовской школы «Крылья добра» и студенческий «Буран» отправились помогать пожилым людям. Вечером в сельском Доме культуры состоялась увлекательная концертная программа «Летучий корабль», в которой были и танцы, и сказка, и даже КВН.

До сих пор в школе не умолкают разговоры о снежном десанте. Многие ребята теперь тоже мечтают стать студентами и участвовать в разных патриотических акциях.

Анастасия ГРЕКОВА,
Каргаполовская школа



Он для меня пример

Мой папа – самый важный человек в моей жизни. Он особенный не только потому, что мой отец, но и благодаря тому, каким он человеком является.

Во-первых, мой папа всегда рядом. Он готов выслушать и поддержать в трудные моменты. Когда у меня возникают проблемы, будь то в школе или в отношениях с друзьями, я знаю, что могу обратиться к нему. Папа никогда не осуждает, а всегда старается понять и помочь.

Кроме того, он обладает невероятным чувством юмора. С ним всегда весело, и даже в самых скучных моментах он умеет найти способ рассмешить меня. Его шутки и истории делают наши семейные вечера особенными. Я люблю, когда мы вместе смеемся и делимся радостью.

Папа очень трудолюбивый. Он работает много, чтобы обеспечить нашу семью. Я восхищаюсь его настойчивостью и целеустремленностью.

Кроме работы, он находит время, чтобы заниматься со своими детьми, а их у него трое. Мы вместе играем в спортивные игры, гуляем или смотрим фильмы. Папа умеет создавать атмосферу доверия, и я чувствую, что могу рассказать ему всё.

Мой папа всегда учит нас быть добрыми, честными и ответственными. Он показывает, как важно проявлять заботу о других людях и помогать тем, кто в этом нуждается. Я стараюсь следовать его примеру и быть таким же хорошим человеком.

Максим ИОСТ,
Сузунская школа №2